

ΥΠΗΡΧ: ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΡΗΣ... ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 30... ΜΟΣ ΘΗΡΕΩΝΟΥ 23... ΘΥΛΑΟΥ 50...

ΠΡΟΣ ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΤΑΝΙΚΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ

ΨΙΣΤΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ Η ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ ΤΟΥ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΕΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟΝ

Η Άγγλια αισθάνεται την ανάγκην όπως εξασφαλίση την φιλίαν της Ελλάδος

ΑΝΗΛ. Καθ' ε τονίζεται από τον... Η Βρετανική θέσις, έναντι της νέας πολιτικής την οποίαν προτίθεται να διαχωρήσει...

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

γανών της άκρας άριστεράς, έκμεταλλευμένων ούθεν το γεγονός τούτο. Πρόκειται η έφημερίς αυτή των Άθηνών γνωρίζουσα πολύ καλά...

ΟΙ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑ

Επιστημονικός Σύλλογος δεν δύνανται να στρέψουν κατά του... Η Ελλάδα δεν είναι πλουσία χώρα...

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΙ

Προσέχον ότι ο σχηματισμός... Η Ελλάδα, αντίθετα, είναι παρά...

ΕΑΡΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ

Είς το προηγούμενον φύλλον του... Η Ελλάδα, αντίθετα, είναι παρά...

ΠΡΟΛΗΨΙΣ

Εστία των Άθηνών, κατηγορούμενος... Η Ελλάδα, αντίθετα, είναι παρά...

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΙΣ

Αλλά να αποβεί τοιαύτη ήμεσις... Η Ελλάδα, αντίθετα, είναι παρά...

ΑΠΕΡΙΡΡΗΦΤΗ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΙΣ

ΜΑΧΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΚΟΚΚΟ ΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ Ο ΠΑΤΡΙΣ ΛΟΥΜΟΥΜΠΑ

ΛΕΟΠΟΛΤΒΙΑ. Ο ύπουργός Έξωτερικών του Κογκό κ. Μουμπού... Ασφαλείας άπερίφηρη χθές την πρότασιν της Σοβιετικής Ένώσεως...

ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΕΤΙΑΝ

ΜΕΘΑΥΡΙΟΝ Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΑΙΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΒΕΒΑΙΑ Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ Κ. Π. ΣΚΟΥΡΑ

Μεθ' αύριον Τετάρτην ήξ συνέλθουν, ως πληροφροσύμεια, εις πρώτην συνεδρίαν τα μέλη της Αιμετικής Επιτροπής... Ο κ. Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ο Κ. Σ. ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΝ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

Την έσπεραν τούτο προσεχόντων Σαββάτων 21ην τρέχοντων ήξ άρχιφήξ ήξ Πάτρας ή άρχηγός του Κόμματος των Προσοβιτικών κ. Σπ. Μαρκεζίνης... Ο κ. Σ. ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ

Ο κ. Γεν. Γραμματέας της Επιτροπής ανεγέρσεως άπαντά ΔΙΑΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΟΥΝ ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΤΑΣ ΘΥΡΑΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ

Χαρακτηρίζονται άδικαιολόγητα διάτυπωθέντα παράνονα

Εκ μέρους του Γραμματέως της Επιτροπής 'Ανεγέρσεως του νέου ναού του Αγίου Ανδρέου, διακεκρυμένον συμπόλιον, δικηγόρου κ. Νικ. Γιαννακοπούλου... Ο κ. Γεν. Γραμματέας της Επιτροπής

Λόγω της μη νομοθετικής του ρυθμίσεως

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΦΕΡΡΥ - ΜΠΩΤ ΔΙΑΤΡΕΧΕΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΣΟΒΑΡΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟΝ

Αδύνατος ή εκτέλεσις μονίμων έργων προσιαλώσεως

Κατά πληροφορίας μας προσηγορμίας άπό έγκυρον πηγήν τών Άθηνών, τού θέμα της κατασκευής μονίμων έργων ύποδοχής και έξυμνησίσεως των άφικνουμένων εις Πάτρας διά τών φέρρυ-μπώτ 'Εγνατίας και 'Αττικής έξινον περιηγητών δεν έσεν ελεέτη την λύσιν του και τούτο διότι ή καλύτερη δεν προέβη είς τίς εις την νομοθετικήν ρυθμίσην τήσ ημετέρας ός θά έδει να είχε συμπίσει άπό καιρού... ΤΗΝ 29ην ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Αρχίζουν έρευναι διά πετρέλαια εις Ζάκυνθον

Πληροφροσύμεια, έτι την 28 τρέχοντων μινών ή άρχιφθον εις Πάτρας 50 πρόσωπα άντι πρόσωποι και άντινομοί ύπέλιτλητοι της άμερικανικής εταιρείας 'ΕΣΣΟ ΕΛΕΝΙΚ', οι έποιοι την έπομένην, 29ην Ιανουαρίου, ήμεραν Κυριακήν ήξ άναχωρήσουν εις Ζάκυνθον, ίνα παραστούν εις τα έγκαινα τών γεωρητήσεων διά την άνεύρεσιν πετρελαίων... Ο κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ο ΑΣΟ θά άγοράση οικόπεδον διά να άνεγειρή έργοστάσιον

Είμεθα εις θέσιν να γεωρηθώμεν δια τών Διοικητικών Συμβουλίων του ΑΣΟ θά λάθην τών προσεχών ήμερών άπόφασιν διά την έπιλογήν και άγοράν οικόπεδων, πληθύνον τών άναρτήσεων, έπι τού έσποίου θά άνεγειρή πρότυπον αύτό έργοστάσιον έπι γεωρησίας και συσκευασίας σταθίου. Η μελέτη διά τού νέου έργοστάσιον είναι έτοιμή από μακρόν... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΔΙΑΛΕΙΣΙΣ ΕΙΣ ΤΑ Α. ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΑ

ΜΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΤΟ "ΠΑΝΘΕΟΝ", ΑΝΕΚΑΙΝΙΣΘΗ

ΕΡΓΟΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΤΩΝ

Εντός τών προσεχών όλίγων ήμερών άρχίζει ή λειτουργία νέου ήμερογυστού άλλά οδοστρωτός έντός νέου κινηματοθέατρον... Ο κ. ΑΝΙΝΟΣ έφημερίσιν εν προκειμένω και ήξ ήξ πρώτων φορών κανόνες της μηχανικής και άρχιτεκτονικής, οι όποιοι μέχρι πρότινος ήσαν άγνωστοί εις την Ελλάδα ή Συνέχεια εις την 2α σελίδα

Εγκαινία νέου Νοσηλευτικού Ιδρύματος

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

ΤΟΥ Κ. Π. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ

Είς τας Άθήνας και εις την μιν κριν άθιστον της γκαλερί εζονόρησιν έκτετα ή έκθεσις ζωγραφικής του συμπόλιου καλλιτέχνη του Κ. Σπύρου Σώκου... Ο νέος Άμερικανός ύπουργός Έξωτερικών κ. Ράτν είναι μανιώδης έρασιπέτης ής φαρμάς όποις άποδεικνύεται έξ άλλου και από την άνωτερόν φωνητογαν αν... Ο νέος Άμερικανός ύπουργός Έξωτερικών κ. Ράτν είναι μανιώδης έρασιπέτης ής φαρμάς όποις άποδεικνύεται έξ άλλου και από την άνωτερόν φωνητογαν αν

